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Bratislava 12. 5. 2026 

Slovak Lines spúšťa priame spojenie z centra 
Viedne na Letisko Bratislava (BTS) 

Autobusový dopravca Slovak Lines spúšťa nové priame spojenie, ktoré prinesie časovo najefektívnejšiu autobusovú 
dopravu medzi centrom Viedne a Letiskom M. R. Štefánika v Bratislave (BTS) – bez ďalších medzizastávok. 

Spojenie začne premávať od 13. 5. 2026 a bude k dispozícii 8-krát denne v oboch smeroch. Trasa povedie 

z Autobusovej stanice Nivy, cez Letisko Bratislava (BTS) priamo do centra Viedne a späť po rovnakej trase. 

Reakcia na rast BTS aj potreby cestujúcich 

Spustenie priameho spojenia prichádza v období, keď Letisko Bratislava posilňuje svoju ponuku letov a rastie dopyt 

po komfortnom pozemnom napojení. Slovak Lines reaguje najmä na potreby cestujúcich z Viedne, ktorí využívajú 
odlety z Bratislavy – predovšetkým pri nízkonákladových letoch. Nové spojenie zároveň predstavuje rýchlu a 
praktickú možnosť cestovania z Bratislavy do centra Viedne – pre výletníkov aj pravidelných dochádzačov. 

„Priame spojenie medzi centrom Viedne a Letiskom Bratislava je dôležitým krokom k lepšej dostupnosti Slovenska 
pre cestujúcich aj návštevníkov zo zahraničia. Som rád, že sme našli skúseného a spoľahlivého dopravcu 
reagujúceho na rastúci dopyt po rýchlej, pohodlnej a ekologickej verejnej doprave, ktorá prepája hlavné dopravné 

uzly v regióne. Verím, že nové spojenie prispeje k posilneniu mobility, cestovného ruchu aj konkurencieschopnosti 
Letiska M. R. Štefánika Bratislava,“ povedal minister dopravy Jozef Ráž. 

„Letisko Bratislava (BTS) rastie a my rastieme s ním. Cestujúci dnes nechcú riešiť prestup ani rozmýšľať nad tým, kde 
vystúpiť – chcú nasadnúť a prísť jednoducho a bezpečne do cieľa. Priame spojenie s centrom Viedne je pre nás 
prirodzeným krokom a záväzkom, že na spoľahlivé a pohodlné napojenie letiska sa môžu vždy 
spoľahnúť,“ hovorí Pavol Labant, generálny riaditeľ Slovak Lines. 

Nové spojenie víta aj Letisko Bratislava. „O priame autobusové spojenie s Viedňou nás žiadali aj leteckí dopravcovia, 
ktorí zabezpečujú pravidelné lety z Bratislavy – mnoho ich cestujúcich, napríklad z balkánskych krajín, totiž žije a 
pracuje vo Viedni a priama doprava na bratislavské letisko a z neho je pre nich kľúčová. Navyše má takéto spojenie 
význam aj pre incomingový cestovný ruch – turisti priletia do Bratislavy, môžu si priamym autobusom pozrieť 
centrum Viedne, vrátiť sa do Bratislavy na spoznanie nášho hlavného mesta a následný odlet domov. Spojenie 
Slovak Lines preto vítame. Zabezpečili sme preň atraktívne nástupné miesto priamo pred príletovou halou 
letiska,“ dodal Dušan Novota, generálny riaditeľ Letiska M. R. Štefánika Bratislava. 

Priame spojenie bez zastávok a moderná flotila 

Medzi centrom Viedne a Letiskom Bratislava (BTS) bude spoj prevádzkovaný bez ďalších zastávok, čo z neho 
robí najrýchlejší autobusový spôsob prepravy na tejto trase v oboch smeroch. 

Na tejto linke budú premávať najnovšie autobusy z flotily Slovak Lines s priemerným vekom 6 mesiacov, 

vybavené modernými technológiami a pokročilými bezpečnostnými prvkami. Cestujúcim prinášajú pohodlnejšiu 
jazdu a vyššiu úroveň bezpečnosti. 
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Posilnenie spojenia medzi BTS a Nivami 

Súčasťou spojenia bude aj možnosť vnútroštátnej prepravy na úseku BTS ↔ Autobusová stanica Nivy. Cestujúci si 

budú môcť zakúpiť lístok aj len na tento úsek, čím spoje ďalej posilnia dostupnosť letiska a doplnia už existujúce 
priame spojenie Airport Shuttle medzi BTS a Nivami. 

Ceny od 7,90 € a výhodné Travel Passy 

Cestovné lístky sú dostupné už od 7,90 €, v rovnakom cenovom nastavení ako na existujúcej viedenskej linke. 
Cestujúci môžu využiť aj výhodné Travel Passy. 

Lístky je možné zakúpiť na webe Slovak Lines, v mobilnej aplikácii alebo priamo u vodiča. 

Ďalšie informácie nájdete na stránke produktu → 

 

Kontakt pre médiá: media@slovaklines.sk 

O spoločnosti Slovak Lines 

Slovak Lines patrí k popredným poskytovateľom autobusovej dopravy na Slovensku. Zabezpečuje pravidelnú aj 
príležitostnú dopravu a dlhodobo sa zameriava na pohodlné, bezpečné a praktické cestovanie pre verejnosť. 

 

https://www.slovaklines.sk/sk/vieden-bratislava-letisko-bus-transfer/
mailto:media@slovaklines.sk
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